Pane Pavlíček.Vytýkáte mi, že : ( m .  v  =  m0 . c   Tento vztah neplatí – mezi relativistickou a klidovou hmotností platí jiná transformace. To je experimentálně změřeno.

  ..  )
Snažím se obhájit názor, že Lorentz svůj relativistický člen „ukradl“  z Pythagorovy věty, neb tím členem on >narovnává< tu křivost prostoru, křivost trajektorií. Z ní vzešla relativita pohledu, která dnes >vše ovládá< čili :
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Pythagorova věta :
                              c              =   2 . v            =      2  . k . w        =         2 . k2 . u    ( >> konvence )

                              c2             =   v2  +  v2
                              c2  -  v2    =    v2
                              c2  -  v2          v2            

                              ---------    =   ----

                                   c2             c2
                       /---------------------       

                     /-              v2            v

                   /   1  -  --------     =   ---        

                 c2c

                               1                    c

                 -------------------    =   ----     zde odtud „vzal“ Lorentz tu svou slavnou odmocninu, svůj 

                       /---------------------          v        gama relativistický člen

                     /-              v2            

                   /   1  -  --------                

                 c2
                               1                    m

                 -------------------    =   ----      a zde udělal „svou substituci“ v níž nerespektoval, že každé 

                       /---------------------          m0     těleso má ten svůj >vlastní< čas a nikoliv, že má celý vesmír 

                     /-              v2                       totožné tempo času jako my…. proto sice Lorentz číselně 

                   /   1  -  --------                      zdárně opravil vše dobře, ale nikoliv veličinově…

                 c2
… a tak mě strašně mrzí, pane Pavlíček, že jste to nikdy nečetl….

Takže úprava podle navržené konvence bude :

2 . v     =     c         =    2  k  w       =     2 k2  u      =    1       
                                                 c . u    =   u . w.2  k   =              w2 

                                                 c                                                   w            m

                                                ----       =            2  k   =            ----    =    -----

                                                 w                                                  u            m0

                                 c2     k2. w2       =    k2. w2
                                 c2     k2. w2             k2 . w2
                                 ---------------       =   --------

                                          c2                            c2
                                          1                          c                                  m               xc
                             ----------------        =   -------      =   2    =    --------    =    ------

                                      k2 .  w2               k . w                           k . m0         k . xv
                         ---------

                                              c2
( komplementarita na Thaletově kružnici )

……………………………………………………………………………………………

                   1                                m 

      ----------------------       =      ---------      =    ?                       ………  (dnešní fyzika)
                               v2                  mo 

             --------

                               c2

                    1                               m
       ---------------------        =      ---------      =   2                    ………( moje úprava dle konvence )
                       k2 . w2            mo . k
            1      --------

                               c2
A to je ten nebetyčně obrovský rozdíl, který je dnešním fyzikům dosud „utajen“…proto mohu napsat :
m . v  =  m0 . c    ( 1 )….Ale pozor ! , pozor na to, že v ( 1 ) používám znaky >zastaralé<, tedy  konvencí „vaší“, s použitím písmenka  „v“   …   Podle mé konvence už bych musel napsat : 

                                                 c                  w                   m             c . k           xc

                                                ----     =      -----      =       -----    =     ------   =    -----

                                                 w                 u                   m0            v                xv

                                                                       <=o=o=o=>

                                 1                       c           m            A              slunce           techtle       holky
     --------------------------------    =   ----   =    ----   =    -----    =    ---------    =   ---------  =  --------  = 2

                           k2. w2                     w.k       mo. k       B. k         blunce. k      mechtle. k vdolky.k

                -------------

                                 c2
                                                                       <=o=o=o=>

  L0 /    L          =   1 / v2/c2)    = m /   m0       ……To je současná fyzika : tak si

vysvětluje dilataci času a kontrakci délek…..ač cítím, že to tak není, nemohu (zatím) najít onen důkaz. Nevím jak to říci – prostě se na kružnici díváte z boku.Její úsečky se na průmětnu promítají postupným zkracováním.           

   xHV             xc              tw                       1                         m   

   -----     =    -----    =    -----   =    --------------------    =    ------    =  2 . k   ………….můj návrh

   xc                xv              tc             1/k2  w2 / c2            mo
   ( L * )          Lo                                     1                         m

   -------   =    ----     =    -----   =    -------------------     =     ------    =   ?      …… současná  fyzika

   ( Lo  )          L                           v2 / c2             mo

Navrátil Josef  10.04.2003  - 14,25 hod.

To by korespondovalo s mým vyjádřením :
m0 . c           G . m0 . m0
--------   =     ---------------           =   m0 . xc / tc . tv   =   1  .  1 / tc . tv 
        tv                xv  .  xv 

m   . v          G . m   . m

--------   =     ---------------           =   m . xv / tc . tv   =   .  0 / tc . tv         ( symbolicky )
        tc                xc  .  xc
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